



COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 7/02/2020 à ST DIDIER

Présent :

Arthur DEGOT Pascal BONNEFOY Nicolas GROULT Joël POINTEREAU
Sébastien MEFFERT Patrice FRANSIOLI

Absent Excusé :

Jean-François GIRARD
Jean-François WULVERYCK
François SERGI (donne pouvoir à Pascal BONNEFOY)
Alain ESPI (donne pouvoir à Arthur DEGOT)

RAPPEL DE L'ORDRE DU JOUR

1. Election des membres du bureau
2. Préparation de la coupe de la Saint Valentin
3. Prochaines échéances
4. Questions diverses

La séance est ouverte à 19H15

En préambule de la réunion de bureau le président par intérim Arthur DEGOT prend la parole pour remercier la nombreuse assistance lors de l'assemblée générale de l'association du 1^{er} février 2020
Et remercie aussi tous les candidats et candidates qui se sont soumis au vote des membres de l'association et aussi féliciter tous ceux qui ont été élus.



QUESTIONS DIVERSES

Une boucle WhatsApp sera mise en place avec les capitaines des équipes afin de mieux communiquer

Le président et le secrétaire sont chargés de remplir les documents pour tous les changements apportés lors de l'assemblée générale de l'AS du 1/02/2020 et de les transmettre à la préfecture de Vaucluse dans les meilleurs délais

L'assemblée générale du comité départemental du Golf du Vaucluse aura lieu le 22 février 10h30 au golf de Chateaublanc le vice président Joël POINTEREAU représentera l'AS de Saumane

Plus rien n'étant inscrit à l'ordre du jour la séance est levée à 21h30

LE PRESIDENT
Arthur DEGOT

LE SECRETAIRE
Patrice FRANSIOLI



ELECTION DES MEMBRES DU BUREAU

Sont élus à l'unanimité des membres présents

Président : Arthur DEGOT

Vice-Président : Joël. POINTEREAU

Secrétaire : Patrice FRANSIOLI

Trésorier : Alain ESPI

Il est décidé ensuite de nommer un certain nombre de membres au poste suivant : (voir organigramme en pièce jointe)

Pôle : animation événementielle François SERGI

Pôle : Sportif responsable commission sportive Nicolas GROULT

Responsable adjoint équipe fédérale Pascal BONNEFOY

Responsable adjoint équipe amicale Jean-François WULVERYCK

Adjoint : Nicolas SEREMET

Adjoint : Paul BASTIAT

Au pôle communication partenariat externe responsable Pascal BONNEFOY

Au pôle relations école de golf Responsable Sébastien MEFFERT

Adjoint : Nicolas SEREMET

Adjoint : Paul BASTIAT

Il est décidé ensuite de confirmer les capitaines d'équipes aux postes suivant :

Capitaine : équipe fédérale Messieurs Mid Amateur : Laurent MAINETTI

Capitaine : équipe senior fédéral Arthur DEGOT

Capitaine : équipe dame fédérale Patricia BAYARD

Capitaine : des équipes amicales interclubs Dame Helene JEAN

Capitaine : interclubs seniors Rémi JEAN

Capitaine : Seniors de Provence : Jean-Marie AUMAITRE

Capitaine : Séniors + : Jean-François WULVERYCK

Capitaine : Ladies Cup : Agnès BOUVET

Capitaine : Amitié première série : Arthur DEGOT

Capitaine : Amitié 1 : Patrice FRANSIOLI

Capitaine : Amitié 2 : Bruno QUERE



Le président explique en détail la composition des pôles et de ce que chacun doit pouvoir produire pour les animer.

Concernant le pôle sportif il a été décidé que le responsable de la commission sportive Nicolas GROULT recevrait en présence des adjoints des équipes fédérales, des équipes amicales les capitaines de chaque équipe individuellement afin de faire le point exact sur le passé mais aussi surtout pour l'avenir pour que le nouveau bureau de l'AS puisse prendre en compte les demandes des capitaines

Le président demande à ce sujet que l'ensemble des membres du comité directeur une attention particulière sur la proclamation des résultats en effet il se rend compte que l'an dernier les hommes ont beaucoup été mis en avant sur les résultats alors que les femmes qui ont gagné n'ont pas eu l'honneur d'une photo sur le site de l'AS

COMPETITION DE LA COUPE DE LA SAINT-VALENTIN

Le président propose que nous saisissons les cartes le jeudi après-midi avant la compétition pour que dès le vendredi les participants puissent les retirer à l'accueil

Les lots pour la compétition seront ceux qui n'ont pas été distribués pour la compétition de Noël l'ensemble des membres du bureau seront présents pour accueillir les joueurs et joueuses

PROCHAINES ECHEANCES

Le président propose que l'on essaie d'organiser au moins une compétition par mois

Le capitaine des Seniors de Provence demande que l'on vienne lui donner un coup de main pour sa compétition du 17 mars

Il est nécessaire que le 14 mars il faut des personnes pour rentrer les cartes Joël. POINTEREAU et Patrice FRANSIOLI le feront le jeudi matin